

# Επιστολή στον Υπουργό κ. Βρούτση και τους βουλευτές για την επικείμενη μεταβίβαση των συναδέλφων στο νέο εταιρικό μόρφωμα «CeraI» υπό όρους εργασιακής γαλέρας!

Συνάδελφοι,

Ο Σύλλογός μας είναι αποφασισμένος να στηρίξει τους συναδέλφους απέναντι στις **δραματικές εξελίξεις στην τράπεζα η οποία επιχειρεί να μεταβιβάσει τους συναδέλφους στο νέο εταιρικό μόρφωμα CeraI υπό όρους εργασιακής γαλέρας**, με μία **σύμβαση – όνειδος** για τον τραπεζικό χώρο, η οποία **ανατρέπει πλήρως το εργασιακό και ασφαλιστικό τους καθεστώς**.

Η σύμβαση αυτή είναι καταστρεπτική ιδιαιτέρως για τους προερχόμενους από την Ιονική, αφού δεν κάνει καμία αναφορά στο ιδιαίτερο ασφαλιστικό τους καθεστώς, ενώ συνολικά πιστεύουμε ότι αποτελεί **χαρακτηριστική ένδειξη όσων επιφυλάσσουν οι τράπεζες για το μέλλον των τραπεζοϋπαλλήλων!**

**Έχουμε καλέσει τους συναδέλφους να μην υπογράψουν τη σύμβαση, αφού η μαζική άρνησή τους θα υποχρεώσει αναγκαστικά την τράπεζα να επαναδιαπραγματευτεί τους όρους της μεταβίβασης και της νέας σύμβασης!**

Έχουμε ήδη ξεκινήσει τις ενέργειές μας για τη στήριξη των συναδέλφων και αποστείλαμε την κάτωθι επιστολή στον **Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Ιωάννη Βρούτση** και τους **βουλευτές του ελληνικού κοινοβουλίου**, για να τους γνωστοποιήσουμε τις δραματικές εξελίξεις στην Alpha Bank που αφήνουν έκθετους τους συναδέλφους που βρίσκονται υπό

μεταβίβαση στη Ceral και καλούμε κάθε ενδιαφερόμενο να συνδράμει το δίκαιο αγώνα μας για την ανατροπή των απαράδεκτων σχεδιασμών της τράπεζας! Οι αρμόδιοι φορείς έχουν υποχρέωση να προστατεύουν τα δικαιώματα των πολιτών και των εργαζομένων απέναντι στις μονομερείς ενέργειες της Alpha Bank που δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές από οποιονδήποτε έχει την ελάχιστη κατανόηση των εργασιακών και ασφαλιστικών δεδομένων:

### [ΣΥΓΙΛΤΕ Επιστολή Νο20-16.10.20](#)

Καλούμε όλους εσάς που βιώνετε αυτόν τον εργασιακό Μεσαίωνα, να πιέσετε όσους ψηφίσατε για να καταθέσουν επίκαιρη ερώτηση στη Βουλή βάσει της επιστολής που αποστείλαμε!

*Συνάδελφοι,*

Οφείλετε να συνειδητοποιήσετε ότι η τράπεζα μπορεί να αψηφήσει λίγους συναδέλφους, αλλά δεν θα μπορεί να το κάνει αν δημιουργηθεί ένα μαζικό, αρραγές μέτωπο!

Σας καλούμε σε διαρκή ετοιμότητα και επαγρύπνηση προκειμένου να αντιδράσουμε δυναμικά απέναντι στο νέο, δυστοπικό εργασιακό τοπίο που διαμορφώνονται στην τράπεζα.

**Ενωμένοι μπορούμε να ανατρέψουμε τη δυσμενή κατάσταση!**